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[bookmark: _GoBack]V KARLOVÝCH VARECH, 3. 9. 2021
Jaké jsou možné přístupy k budově Vřídelní kolonády a jejímu okolí? Kancelář architektury města Karlovy Vary zve na diskuzi s odborníky
Jaká je pozice architektury 60. a 70. let 20. století v kontextu vnímání současné společnosti? A jaká je pozice Vřídelní kolonády na seznamu architektury bruselského stylu? K diskuzi o hodnotách architektury 60. - 70. let a konkrétně Vřídelní kolonády přizvala Kancelář architektury města Karlovy Vary (KAM KV) do diskuze odborníky v oboru architektura. Diskuze proběhne v úterý 7. 9. 2021 od 18 hodin ve 2. patře Vřídelní kolonády, vstup je zdarma.
Současná podoba Vřídelní kolonády vzešla z architektonické soutěže počátkem 60. let a viditelně ve výtvarném zpracování odráží tzv. bruselský styl a názory na tvorbu měst 60. let. Přestože byla budova Vřídelní kolonády veřejností rozporuplně hodnocena, skrývá bezpochyby velké architektonické kvality. „Do panelové diskuze jsme pozvali Petra Hájka, významného architekta původem z Karlových Varů, kritičku architektury Radomíru Sedlákovou, historika architektury Lukáše Berana a Václava Benedikta, městského zastupitele a zastánce stavby litinové repliky Vřídelní kolonády od architektů Fellnera a Helmera. Cílem této diskuze je prezentovat široké veřejnosti možná řešení budoucí podoby okolí Vřídla jako rovnocenné alternativy a probrat jejich pozitiva a negativa.“ uvedl Karel Adamec, ředitel KAM KV. 
Diskuze proběhne v rámci série akcí VŘÍDLO°, kterou KAM KV pořádá pro veřejnost v průběhu září. Odstartovala ji přednáška Romana Vrtišky o přístupu k architektuře 60. – 70. let, po diskuzi pak proběhne výstava, která bude prezentovat studii revitalizace Vřídelní kolonády. Kompletní program této série a záznamy z akcí najdete na webu www.kamkv.cz/vridlo. 








Kancelář architektury města Karlovy Vary 
Kancelář architektury města Karlovy Vary (KAM) je organizace zabývající se architekturou a urbanismem, budoucí vizí města, územním plánováním a veřejným prostorem. Důležitým úkolem KAM je komunikace s veřejností, náš tým se snaží být prostředníkem diskuse mezi odbornou veřejností, obyvateli města a politickou reprezentací. Bez fungování KAM by v městě chyběla dostatečná kontrola nad zásahy do veřejného prostoru a chyběla by dlouhodobá koncepce pro utváření a udržování obrazu města. KAM je institucí, která na vysoké úrovni zajišťuje tvůrčí činnosti v souvislosti s jeho rozvojem v oblasti urbanismu, architektury a územního plánování. KAM se snaží dát příležitost i mladým odborníkům, aby se zapojili do rozvoje města, a zlepšit informovanost veřejnosti s projekty, na kterých pracuje. Příspěvková organizace zahájila svou činnost dne 1. 3. 2018. Jejím ředitelem byl jmenován Dipl. – Ing. architekt Petr Kropp. První sídlo tohoto koncepčního pracoviště je v pavilonu D na náměstí Milady Horákové, přičemž část pavilonu je zpřístupněna veřejnosti k nahlédnutí do odborných knih, příruček a publikací ze světa architektury a urbanismu. V roce 2021 se stal ředitel KAM KV Ing. arch. Karel Adamec.
Kontakt pro média:
Jana Boukalová
j.boukalova@kamkv.cz
+420 721 988 449
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