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                                                                                                                               TISKOVÁ ZPRÁVA
V KARLOVÝCH VARECH, 20. 6. 2024
Vernisáž výstavy soutěže Revitalizace Dvořákových sadů

Přidejte se k nám v úterý 24. června 2025 v 16:00 ve Dvořákových sadech u Sadové kolonády a zapojte se do diskuze o budoucnosti tohoto jedinečného lázeňského parku.
Statutární město Karlovy Vary a Kancelář architektury města Karlovy Vary, p.o. zorganizovali ve spolupráci s dalšími městskými organizacemi architektonicko-krajinářskou soutěž o návrh na revitalizaci Dvořákových sadů. Soutěžní porota v březnu 2025 rozhodla o vítězném návrhu, který nejlépe uchopil soutěžní zadání a nabízí další kapitolu v příběhu tohoto důležitého lázeňského parku.
Vítězný soutěžní návrh představí jeho autoři ze studia ofschem architekti a krajinářský architekt Marek Holán, hostem vernisáže bude také předseda soutěžní poroty architekt Petr Velička. Na výstavě se budete moct seznámit se všemi sedmi soutěžními návrhy i hodnocením poroty, hudební doprovod zajistí Brass kvintet při Karlovarském symfonickém orchestru.
A nezapomeňte, vaše zapojení je klíčové! Po představení vítězného návrhu proběhne diskuze s autory, zástupci města Karlovy Vary i soutěžní poroty. Moderovaná diskuze i připomínky budou pečlivě zaznamenávány pro budoucí vyhodnocení a předání autorům návrhu. Staňte se součástí rozhodovacího procesu a přijďte s námi sdílet své nápady a připomínky nebo položit autorům dotazy. Vaše podněty nám pomohou zlepšit Dvořákovy sady tak, aby skutečně odpovídaly potřebám všech obyvatel, návštěvníků i lázeňských hostů.
Vstup na akci je zdarma, není nutné se dopředu registrovat. Výstava bude na místě k vidění do 25. července 2025.
Přijďte a buďte aktivním tvůrcem změny!
Více informací k akci najdete na www.kamkv.cz
Kancelář architektury města Karlovy Vary 
Kancelář architektury města Karlovy Vary (KAM) je organizace zabývající se architekturou a urbanismem, budoucí vizí města, územním plánováním a veřejným prostorem. Důležitým úkolem KAM je komunikace s veřejností, náš tým se snaží být prostředníkem diskuse mezi odbornou veřejností, obyvateli města a politickou reprezentací. Bez fungování KAM by v městě chyběla dostatečná kontrola nad zásahy do veřejného prostoru a chyběla by dlouhodobá koncepce pro utváření a udržování obrazu města. KAM je institucí, která na vysoké úrovni zajišťuje tvůrčí činnosti v souvislosti s jeho rozvojem v oblasti urbanismu, architektury a územního plánování. KAM se snaží dát příležitost i mladým odborníkům, aby se zapojili do rozvoje města, a zlepšit informovanost veřejnosti s projekty, na kterých pracuje. Příspěvková organizace zahájila svou činnost dne 1. 3. 2018. Koncepční odborné pracoviště je v pavilonu D na náměstí Milady Horákové. Ředitelem KAM KV se v roce 2021 stal Ing. arch. Karel Adamec.
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