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                                                                                                                               TISKOVÁ ZPRÁVA
V KARLOVÝCH VARECH, 8. 7. 2025
Drahovický most ožívá díky vám: Přidejte se k oslavě jeho první sezóny!

Léto na mostě začíná! Přidejte se k nám v úterý 15. července od 16:00 na Drahovickém mostě a pojďte si užít odpoledne s doprovodným programem pro děti a oslavit otevření nového veřejného prostoru po rekonstrukci. Jedná se o náhradní termín události z pátku 27. června, která byla zrušena z důvodu špatného počasí.
Statutární město Karlovy Vary ve spolupráci s Kanceláří architektury města proměnilo polozapomenutý dopravní prostor v živý plácek nad řekou. Jako vítěze ho obyvatelé Varů určili hlasováním v anketě Město sobě, veřejnost se zapojila i do tvorby jeho nového kabátu – loni na jaře ožil stovkami návštěvníků, kteří přispěli do společné galerie motivů napsrejovaných přímo na asfalt. Součástí nového prostoru kromě herních prvků jsou také lavičky, lehátka nebo květináče pro posezení nad řekou, relax nebo popovídání s přáteli, které dodala společnost Egoé.
Květinovou výzdobu zajistily Lázeňské lesy a parky Karlovy Vary. Na mostě se chystá otevřít další galerijní plochu také karlovarská Galerie Venek - na pěti vývěskách, které laskavě zapůjčilo město Karlovy Vary, galerie veřejnosti jako první představí dílo Pavla Duška již v průběhu tohoto léta.

Léto na mostě: Slavnostní otevření Drahovického mostu 
15. 7. 2025 od 16:00 do 19:00

16:00 – Slavnostní zahájení a doprovodný program
[bookmark: _GoBack]Sezónu na Drahovickém mostě slavnostně zahájí paní primátorka města Karlovy Vary Andrea Pfeffer Ferklová a zástupci vedení města. Dále se můžete těšit na doprovodný program, který bude probíhat u jednotlivých stánků po celou dobu trvání akce: u stánku Galerie Venek na vás čeká kreativní zboží i rukodělný workshop. Hana Budíková dále bude připravená s pestrým malováním na obličej. Svoje zastoupení bude mít také Městská knihovna Karlovy Vary s nabídkou knih na letní čtení. Pro stavitele všech věků bude na mostě připravena také velká modulární stavebnice, ze které je možné si postavit rovnou kousek vlastního města. Během odpoledne je pro děti připraven také výtvarný koutek s malířskými plátny a barvami, kde si můžou vytvořit svůj vlastní kousek na téma: Léto jako malované, a odnést si dílo na památku s sebou.

16:30 – Zumba pro děti s lektorkou Janou Vinšovou 
Veselá lekce zumby pod širým nebem rozhýbe všechny malé tanečníky i jejich rodiče. Lektorka Jana Vinšová z karlovarského centra aktivit U Mámy ve varu nám ukáže, jak spojit tanec se zábavným cvičením v latinskoamerických rytmech.

17:00 – soutěže o ceny pro děti i dospělé
Objevte hry skryté v malbě a nových prvcích mostu. Budete-li chtít, můžete v rámci malého turnaje porovnat své síly s ostatními a jako bonus si domů odnést hezké ceny.

Vstup na akci je zdarma, není nutné se dopředu registrovat.
Více informací k akci najdete na www.kamkv.cz



Kancelář architektury města Karlovy Vary 
Kancelář architektury města Karlovy Vary (KAM) je organizace zabývající se architekturou a urbanismem, budoucí vizí města, územním plánováním a veřejným prostorem. Důležitým úkolem KAM je komunikace s veřejností, náš tým se snaží být prostředníkem diskuse mezi odbornou veřejností, obyvateli města a politickou reprezentací. Bez fungování KAM by v městě chyběla dostatečná kontrola nad zásahy do veřejného prostoru a chyběla by dlouhodobá koncepce pro utváření a udržování obrazu města. KAM je institucí, která na vysoké úrovni zajišťuje tvůrčí činnosti v souvislosti s jeho rozvojem v oblasti urbanismu, architektury a územního plánování. KAM se snaží dát příležitost i mladým odborníkům, aby se zapojili do rozvoje města, a zlepšit informovanost veřejnosti s projekty, na kterých pracuje. Příspěvková organizace zahájila svou činnost dne 1. 3. 2018. Koncepční odborné pracoviště je v pavilonu D na náměstí Milady Horákové. Ředitelem KAM KV se v roce 2021 stal Ing. arch. Karel Adamec.
Kontakt pro média:
Karel Adamec
info@kamkv.cz
+420 721 988 504
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